



НОВОСТИ+

Морозы пережили нормально

Тридцатиградусные морозы не создали проблем со снабжением жителей и предприятий Алтайского края теплом, электроэнергией и водой.

Все службы жизнеобеспечения в регионе работают в штатном режиме.

Мелкие поломки, неизбежные на изношенных сетях теплоснабжения и линиях электропередачи, своевременно устраняют ремонтные бригады профильных предприятий.

Предприятия энергетики находятся в состоянии повышенной готовности, мобилизованы силы и средства для обеспечения бесперебойной работы объектов в условиях повышенных нагрузок. Электростанции края работают в штатном режиме, без сбоев. Такая надежность работы станций обусловлена тщательной подготовкой предприятий энергетики к зиме. Все ремонтные мероприятия в ТЭК края были выполнены в срок. В плановом режиме происходила заготовка топлива.

В декабре 2010 года Министерство регионального развития РФ оценило эффективность деятельности органов исполнительной власти субъектов Российской Федерации по подготовке к осенне-зимнему периоду. По ее результатам Алтайский край находится на 12 позиции среди 83 субъектов страны.

В Павловском районе в праздничные дни температура понижалась до -40 градусов.

По данным комитета по строительству, архитектуре и ЖКХ, серьезных сбоев в работе тепло- и водоснабжающих предприятий не было. Мелкие порывы были в п. Комсомольском и Урожайном. В морозы понижалась температура в здании Павловского психоинтерната, детсада «Малышок», в многоквартирных домах по ул. Ощепкова и Пожогина в райцентре, а также по ул. Майской в Сибирских Огнях.

Связано это, прежде всего, с недостатками в работе внутренней системы отопления.

На главной елке края

13 тыс. школьников посетили главную елку региона в г. Барнауле в краевом театре драмы им. В.М. Шукшина.

Более 100 тысяч ребят получили губернаторские подарки. Это учащиеся с первого по четвертый класс, а также воспитанники детских домов, коррекционных школ-интернатов. На формирование подарков из краевого бюджета направлено более 10 млн рублей.

Особое внимание организаторы новогодних мероприятий, руководители муниципалитетов и образовательных учреждений уделяли обеспечению безопасности школьников.

От Павловского района новогоднюю елку должны были посетить 314 младшеклассников. Планировались организованные выезды 28 декабря, 3, 4, 5 и 6 января.

Первыми на мероприятие попали 11 детей из коррекционной школы-интерната. К сожалению, январские морозы помешали детям из Арбузовской, Первомайской, Сахарозаводской, Павловской, Рогозихинской и Чернопятковской школ посетить праздничное представление. Краевая ГИБДД не дала разрешение на проезд. Сейчас эти школы получают подарки для детей в обмен на неиспользованные билеты. Некоторые школьники района все же побывали на празднике, куда их на личном транспорте отвезли родители.

Подготовили
Анна БАРАНОВА
и **Евгений ЖЕЙДА**

ДОПОЛНИТЕЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ

Конкурс юных пианистов

● **25-26 декабря в столице края прошел конкурс «Декабренок». Гостей из музыкальных школ и школ искусств Барнаула, Заринска, Новоалтайска, Рубцовска, районов края встречала Барнаульская детская музыкальная школа №2.**

Стало доброй традицией открывать череду новогодних праздников для воспитанников ДШИ этим конкурсом. Спонсором выступил фонд «Юные дарования» Алексея Смертина.

Организация была на высоком уровне. Устроители предусмотрели все до мелочей. Радужно встретили гостей, в перерыве между прослушиваниями ребята играли со сказочными персонажами, и все это происходило в украшенном новогоднем зале с мерцающей гирляндами елкой.

Цели «Декабренка» - выявление талантливых детей, повышение их профессионального уровня исполнительства. Условия конкурса сложны, именно поэтому удачное



Призеры и участники «Декабренка»

выступление в нем престижно и значимо.

В числе 58 участников конкурса были и ребята фортепианного отделения Павловской школы искусств. Надя Кижваткина стала обладателем диплома второй степени, Галя Ивченко - четвертой. Обе девочки

из класса преподавателя Л.А. Лопиной. Воспитанница И.А. Дровникова Сабина Зульфугарова получила грамоту за лучшее исполнение современной пьесы. Лизе Комаровой, обучающейся в классе Е.Е. Мамиевой, вручили грамоту за участие. Кроме этого участники конкурса были награждены ценными подарками и добрыми напутствиями. Благодарственными письмами отмечены преподаватели и родители лауреатов.

Победа этих ребят станет новой страницей в истории достижений воспитанников Павловской ДШИ.

А для юных пианистов конкурс стал ярким праздником и стимулом для дальнейшего развития.

О. НИКИТИНА, директор Павловской ДШИ

ПАМЯТЬ

О любимом учителе

● **30 декабря Петру Васильевичу Копытову, учителю, краеведу нашего края, исполнилось бы 97 лет. Я помню его всю свою сознательную жизнь.**

В 1943 году я пошла в 1-й класс в школу, где он уже работал директором. 9 мая 1941 года нас принимали в пионеры на площади, где сейчас стоит памятник В.И. Ленину. На площадь мы пришли под звуки барабана и горна, со знаменем дружины и там дали клятву пионеров. А потом в клубе устроили для нас праздник. Петр Васильевич был с нами.

Когда я училась в старших классах, П.В. Копытов вел у нас историю. В школе была традиция - молодые учителя и старшеклассники готовили тематические вечера, посвященные Сибири, Дню Парижской коммуны, Дню Советской Армии, другие.

Сценарии вечеров Петр Васильевич

писал сам. Помню вечер памяти декабристов. Ребята-старшеклассники, «закованные в кандалы», шли по сцене под пение хора: «Динь-бом, слышен звон кандалный. Динь-бом, путь сибирский, дальний...» Помню сцены с вечера, посвященного Парижской коммуне: на сцене баррикады, которые сделаны под руководством учителя нашей школы Л.С. Рыбальченко. За сценой Петр Васильевич читал: «На баррикаде, кровью залитой, мальчишку лет 12 в толпе других людей солдаты захватили». Мальчишку расстреливают...

Позднее, когда я работала старшей пионервожатой в Павловской средней школе, Петр Васильевич организовывал встречи с бывшими партизанами Павловска: Бычковым, Пентяшкиным, Вельдякиным и др. Они рассказывали, как освобождали Павловск от колчаковцев.

Работая в Доме пионеров, Петр Васильевич организовал и провел встречу с

матерью Героя Советского Союза Андрея Ощепкова Устиньей Наумовной, которая жила в деревне Касмале. Как сейчас помню, стоит перед ребятами женщина в цветном платочке, вязаной кофточке и рассказывает о своем сыне.

Позднее Петр Васильевич написал очерк «Ценой жизни», который был опубликован в районной газете, а затем - в книге «Боевая Слава Алтая», изданной в 1967 году. Кроме этого он написал очерки и о других Героях Советского Союза из нашего района: Рассохе, Коневе, Малахове, др.

Работая пионервожатой, я постоянно чувствовала его поддержку и помощь. Позже, когда Петр Васильевич стал директором Дома пионеров, я приводила туда детей на встречи, которые он организовывал. Это было в первой половине 60-х.

Я благодарна ему за то участие, которое он принял в моей судьбе.

Л. ЕРЕМИНА, с. Павловск

СЛУЖБА 02

В борьбе с нарушениями на рынке

● **Группа по борьбе с правонарушениями на потребительском рынке ОВД района занимается предупреждением, выявлением, пресечением и раскрытием преступлений экономической направленности, а также борьбой с незаконным производством и оборотом спиртосодержащей, контрафактной и поддельной продукции.**

Поводом для проверки служат заявления и обращения граждан. Прием и регистрация заявлений ведутся круглосуточно в дежурной части ОВД. В 2010 году сотрудниками группы по борьбе с правонарушениями на потребительском рынке рассмотрено 16 заявлений граждан.

За продажу несовершеннолетним алкогольной продукции, осуществление предпринимательской деятельности без регистрации в качестве индивидуального предпринимателя, реализацию контрафактной и поддельной продукции, продажу товаров, реализация которых запрещена или ограничена (отпуск медицинских препаратов без рецепта, продажа несовершеннолетним табачных изделий), к административной ответственности привлечено 45 граждан. К уголовной ответственности за мошенничество привлечено 11 граждан, за присвоение или растрату (чаще всего это продавцы магазинов, которые несут материальную ответственность за товар, находящийся в реализации) - девять человек.

С 1 января 2011 года вступили в силу

изменения в законе «О государственном регулировании розничной продажи алкогольной продукции на территории Алтайского края». А именно: продажа алкогольной продукции с содержанием этилового спирта более 15% запрещается с 21.00 до 9.00. Нарушение этого закона влечет привлечение к административной ответственности в виде наложения штрафа. На должностных лиц - от 3 до 4 тысяч рублей, на юридических - от 30 до 40 тысяч рублей (с конфискацией алкогольной и спиртосодержащей продукции).

С вопросами обращаться в группу по борьбе с правонарушениями на потребительском рынке по тел. 2-03-74.

Ю. БУЛАВКИНА, ст. инспектор ГБПРИАЗ, лейтенант милиции